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Ata da 06ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quinze dias do 

mês de março de 2022. 

Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 
Iniciando os trabalhos às 15h02min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos Nobres Pares para que façam o registro de presença no painel 

eletrônico. Em seguida, o Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a 

leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. Após, o Presidente coloca em votação a 

Ata da 5ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos oito dias do mês 

de março de 2022, que é aprovada. Na sequência, o Presidente solicita à 1ª 

Secretária para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: 

leitura do Ofício nº 30/2022-GP, que encaminha o Projeto de Lei nº 07/2022 de 

autoria do Executivo, que: Dispõe sobre a denominação do logradouro público 

inominado, localizado no bairro Chácara Dora, neste Município, e dá outras 

providências; leitura do Ofício 29/2022-GP, que encaminha o Projeto de Lei  

Complementar nº 01/2022 de autoria do Executivo, que: Institui o Regime de 

Previdência Complementar no âmbito do Município de Araçariguama, fixa o limite 

máximo de valor para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de 

previdência de que trata o artigo 40 da Constituição Federal, e dá outras 

providências; leitura do Projeto de Lei nº 06/2022-L, que: Denomina a “Viela José 

Antônio Camargo” o logradouro público inominado que especifica; leitura do 

Processo 15/2022, dos autores Jose Roberto dos Santos Silva e Marco Elísio Pereira 

de Carvalho, que oferece Denúncia em face de supostos desvios e apropriação 

indevida de benefícios do CARTÃO MERENDA ESCOLAR; leitura das indicações de 

nºs 134/2022 a 156/2022.  Não havendo outras matérias para serem lidas, o 

Presidente solicita para que se encaminhe as matérias para a Secretaria Geral, para 

as devidas providências. Em seguida, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, 

onde fizeram uso da palavra os vereadores: Marco Dal Bello, Baixinho, Profª Iara 

Costa, Lili Marques, Helton da Van e Celso Ursulino. Nada mais tendo a tratar nessa 

fase, o Presidente suspende a sessão pelo prazo regimental de 15 minutos. O 

Presidente reinicia a Sessão, solicitando aos nobres pares para que façam os 

registros de suas presenças no painel eletrônico. O Presidente declara aberta a 

“Ordem do Dia”, onde o Presidente solicita aos nobres vereadores que registrem 

suas presenças no painel eletrônico. O presidente declara aberta a Ordem do Dia, 

que é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 

06/2022 e, como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam 

matérias a serem apreciadas. Porém, o senhor Presidente informa que há um 

Requerimento sobre a mesa e pede para que a senhora Secretária faça a leitura do 

mesmo. É feita a leitura do Requerimento nº 03/2022 de constituição de uma 

Comissão Parlamentar de Inquérito, a ser composta de 03 (três) membros, para, 

no prazo de 90 (noventa) dias, apurar possíveis irregularidades no "Cartão 

Merenda" fornecido pela Secretária Municipal de Educação. A seguir, o Presidente 

faz alguns esclarecimentos sob a Denúncia em tela e declara, uma vez preenchidos 

os requisitos regimentais, constituída a Comissão, informando, ainda, que será feito 
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um sorteio entre os vereadores para a formação do colegiado. Os vereadores 

Baixinho, Alemão, Helton, Lili Marques, Profª Iara Costa, Marco Dal Bello, Celso 

Ursulino fizeram comentários sobre a referida denúncia, todos a favor de que sejam 

apurados os verdadeiros fatos. Na sequência, o Senhor Presidente solicita a 

presença dos vereadores Helton da Van e Celso Ursulino para acompanharem o 

sorteio dos vereadores que farão parte da Comissão a ser instalada e, na 

sequência, os nomes sorteados foram os vereadores: Alemão, Lili Marques e Profª 

Iara Costa. O Presidente ainda informa que os sorteados, podem renunciar à vaga, 

procedendo-se, no caso, a novo sorteio. Todos os sorteados, estavam de acordo. O 

Presidente solicita aos três sorteados que se reúnam para definir quem será 

presidente, relator e membro, ficando assim composta a Comissão: Profª Iara 

Costa como Presidente, Lili Marques como Relatora e Alemão como Membro.  Na 

sequência, o presidente passa para a Explicação Pessoal, onde fizeram uso da 

palavra os vereadores Baixinho, Nadivan Ferreira Maia (Alemão), Marco Dal Bello e 

o Presidente, que também agradeceu a presença do ex-vereador senhor Claudio 

Martins (Cauã). Nada mais havendo para ser tratado na Sessão de hoje e em nome 

de Deus e da democracia, às 16h58min, o Presidente declara encerrada a 6ª 

Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Araçariguama e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1ª 

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros 

da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X 
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